

# 昌吉市三座新能源汽车充电站10月底投运

届时可同时满足36辆新能源小型汽车和出租车同时充电

**本报讯** 记者官静、通讯员贾满报道:昌吉市将建成三座新能源充电站,分别在昌吉市104小区公交首末站、昌吉州(市)党校(长治巷)公交首末站、西郊客运站,届时可同时满足36辆新能源小型汽车和出租车同时充电。

近日,记者在昌吉市104小区公交首末站新能源汽车充电站施工现场看到,工人们正在对充电站基座进行焊接,切割零

部件,安装搭建基础设施,焊接连接部位。目前已进入收尾阶段,预计在10月20日建成投运。

昌吉城市建设投资发展有限责任公司副总经理唐永峰介绍说,每个充电站建有6个充电桩,共有18个,一个桩可让两辆车同时充电。

该项目总投资600万元,由昌吉城市建设投资发展有限责任公司投资建设,新

疆石化盈科信息技术有限责任公司施工建设,这些充电站适用于新能源小型汽车和出租车充电,每个充电桩总容量120KW,每辆新能源汽车充一次电大约需要20-40分钟。唐永峰说,三座充电站的建成,对减少全市汽车尾气排放、改善大气环境、节约能源,倡导广大市民绿色出行将起到积极的推动作用。

## 昌吉市将如期供暖

各热力公司已做好供热准备

**本报讯** 记者李丹、实习生赵雪报道:进入深秋,天气转凉,何时供暖又成为了市民们热议的话题。10月10日,记者从昌吉市住房和城乡建设局了解到,今年,昌吉市将按照《昌吉回族自治州城镇供热条例》法定供热时间供暖,从10月15日至次年4月15日,10月15日零时全面启动,市民会在15日前后陆续感觉到家中温度升高。

新疆亚中热力公司一号换热站已将站内换热板更新,加快供热速度。

从9月开始,各热力公司已提前做好供热运行参数调整,确保供水温度基本与设定的供热曲线相吻合,保证热量供应充足。各供热站也在供暖前反复调节管网平衡、流量分配均衡,合理控制供回水压力,确保供热期间供热效果安全稳定。供热投诉和本站客服热线24小时开通,及时反馈并解决群众报修求助的热点、难点问题,及时解决供暖效果不理想的现象。

按照相关条例,采暖期内,居民室内温度应当不低于20℃,居民如在采暖期间发现暖气不热、漏水等情况,可拨打供热单位的值班电话。各供热单位决不能擅自停暖、限暖等,如有违反,相关部门将依法严肃追究其单位和法定代表人的责任。

**昌吉市供热管理部门联系方式和各供热企业24小时值班电话**

统一投诉电话:12319  
西部热力:2330333  
华电热力:2511518  
庆源热力:8329393  
蓝海新能源:2510343  
亚中热力:2520151  
特变热力:6580811

## 新骗术来了:妈,能帮我交一下培训费吗

提个醒



当前,“教育焦虑”成为中国家长通病。当孩子有了参加培训提升自我的机会,多数家长都会毫不犹豫全力支持。但很多家长想不到,家长倾力付出的心情,却被一些犯罪分子利用,成为骗人入局、实施诈骗的手段。

今年3月,张家港市的俞女士收到了一个QQ好友申请,打开一看申请者竟然写的是女儿的名字。没有多想,俞女士就点击通过添加其为好友。

平时,和女儿联系都是电话、微信,这一次突然用QQ联系,俞女士略感奇怪。女儿在QQ上说,在学校上微机操作课,不便电话联系,就在QQ上加了妈妈为好友,便于课上“开小差”。

女儿现在在南京大学读大三。因为是在外地上大学,她的父母格外关注她的学习和生活。

俞女士看到女儿QQ签名是“知识是一片海洋,人是一条小舟,人只有生活在知识的海洋里,才能自由地游来游去”,她颇感欣慰。

互相问候几句后,女儿奔入正题,说学校邀请了北大教授来校进行数学等课程培训,自己想考研,所以准备报名参加培训。女儿将培训课程的情况简要介绍后,征求妈妈的意见。

女儿学习一直非常努力、成绩不错,现在又主动提出了这样的要求,俞女士二话不说,表示全力支持。

随后,女儿表示生活费不够支付报名费,还想请妈妈帮她直接报名,并将组织培训的一个王主任QQ号码给她。她一再嘱咐妈妈,学校广播通知培训名额不多,下课后学校就会把名单上报,让她赶快联系王主任报名。

当时已是下午3点多,距离女儿所说的报名截止时间只有半小时。俞女士一听名额所剩不多,立即添加了王主任QQ,和王主任寒暄几句,简单咨询了培训课程的情况。

按照王主任说法,报名成功以培训费到账为准,建议以网银交费或现金方式存进学校账户,家长交费后,学校会通知其子女到校办理报名表,发票一并交给孩子。

俞女士担心抢不到培训名额,于是立即报名,赶紧联系亲友帮忙凑足了1万元报名费,并转账到王主任提供的账户中。

由于时间紧迫,过度紧张,她甚至几次都输错密码。直到对方通知账款已收到,她才舒了一口气。

当天傍晚,俞女士打电话给女儿,说培训费交上了。女儿却一头雾水,完全不知情。反复核实之后,俞女士这才意识到被骗,于是立即报警。

警方通过收款方银行账户等线索,在海南将银行账户所有人陶某抓获,随后又根据案件线索,将同案犯罪嫌疑人李某、吴

某、谢某抓获。

9月29日,江苏省张家港市人民检察院依法以诈骗罪对吴某等3人提起公诉,陶某因提供了身份信息用作开诈骗账户而未参与诈骗犯罪,检察机关依法以掩饰、隐瞒犯罪所得罪对其提起公诉。

检察机关在审查过程中发现,这个诈骗团伙分工明确、手段狡猾。吴某等人利用非法获取的学生及家长姓名、QQ号等公民信息,在QQ上假扮学生与家长联系。

不同的人分别负责假扮学生与家长QQ联系、假扮王主任与家长联系、接收转账金额提取款物等。

在案件电子证据当中,骗局设计有严格精心方案,被告人已将QQ对话形成模式,针对家长的不同反应,会有不同的模板进行应答,口径统一,也就是说被告人和被害人进行QQ聊天的过程,就是根据不同的情景进行模板的复制粘贴的过程。

据办案人员介绍,该团伙掌握了被骗学生身份信息,且其中犯罪嫌疑人陶某仍是在校学生,他们的骗局设计以及“角色”扮演具有很强的欺骗性。

同时,骗子们利用大学临近下课这段时间,造成名额有限、时间紧张等假象,让家长没有充足的思考时间,仓促转账。根据检察机关掌握的证据,该团伙共向400余名在校学生家长以孩子名义发出QQ好友申请实施诈骗。除张家港市俞女士外,山东、四川等多地均有学生家长受骗上当。(来源:新华网)

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

(第111期)

扶老·助残·救助·济困

昌吉州福彩投注站、即开票网点申请电话:0994-2348174、0994-2354686

## “福运红包”一票两开福运双收

刮“福运红包”,享福运连连。近日,福彩“刮刮乐”家族新成员“福运红包”将与大家见面,为彩民朋友带来全新的刮彩体验。

“福运红包”票面设计以喜庆红色为底,映衬书法百福图,取文化、吉祥之意。该游戏采用双面刮开的印制新工艺,正面刮奖后再沿虚线揭开,彩民

可再次获得刮奖机会,一票多开,福运双收。“福运红包”彩票面值10元,共有22次中奖机会,共设8个奖项,最高奖金20万元。

本次“福运红包”以“固定图符及翻倍”与“即刮即中”玩法相结合,娱乐性强;玩法简单、易懂,主题切合度高,趣味性强;两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出“福”字图符,即可获得该图符下方所对应的奖

金;如果刮出倒“福”字图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金;如果出现号码“66”,即可获得50元奖金;如果出现号码“88”,即可获得100元奖金。中奖奖金兼中兼得。

见“福”有奖,“福”倒奖金翻倍;福运连连,红包满满。

## 按部就班中“双色球”二等奖 打破陈规期待新突破

9月19日,一位彩民兴冲冲地来到巴州福彩中心兑奖,工作人员接过彩票一看,该张彩票中得了“双色球”游戏2018109期1注二等奖,奖金23.7837万元。

中奖彩民蒋先生,平时就非常喜欢“双色球”游戏,多年来一直坚持购买,但只会采用单式投注,选号也是坚守着5注自己的生日号与幸运号码,号码大同小异,而且每期投注金额都是规规矩矩的10元限额,从未突破。销售员经常开玩笑说:“老蒋,你媳妇把你的零花钱管得真严啊!”对此,蒋先生只是淡然一笑,继续坚持着自己的初衷,而这几注号码时不时也会中个小奖,但最高的一次也只是中了200元奖金。

9月18日,蒋先生照旧来到投注站,将一直坚守的号码再次复制,然后付完钱回家,一切都和往常一样。但当晚“双色球”游戏2018109期中奖号

码“10、11、18、23、31、33-15”的开出,为蒋先生带来了从未有过的意外惊喜,当期开奖号码与他守着的第5注号码红球完全一样,销售员觉得这期开出的号码很眼熟,却又不知在哪儿见过,直到蒋先生再次来购彩,销售员才恍然大悟,激动地对蒋先生说:“是你!老蒋你中奖了知道吗?”蒋先生也是如梦初醒,看着投注机上显示的中奖信息,才相信自己坚守的号码终于有了开花结果的这一天。

兑奖时,工作人员向蒋先生耐心地讲解了“双色球”游戏的多种投注方法,并为他推荐了小复式投注,不仅经济实惠,而且能提高中奖概率。蒋先生欣然接受说:“我以前确实太保守了,从未了解别的投注方法,虽然中了奖,但我明白这真是撞到了大运!你们推荐的方法我回去后会认真研究,希望以后能再中大奖!”

## 特殊意义的号码助彩民揽61.6万奖金

现在人们常说,生活要有仪式感。而热爱生活的人运气一般也不会差。

“双色球”游戏2018102期开奖,乌鲁木齐市彩民廖女士收获好运,凭借3张“双色球”游戏“7+5”全复式彩票揽获61.6万元奖金。

9月5日上午,廖女士来到新疆福彩中心办理了兑奖手续。据了解,廖女士和丈夫都是福彩彩民,对“双色球”游戏更是情有独钟,彩票期期不落,曾经也中过几次三等奖,在平日的购彩中,她比较喜欢复式投注。“与其每期都熬费苦心的研究号码,不如把家人的生日号当做幸运号码投注,这张彩票就有了特别的意义!”就这样,廖女士将这注有特殊意义的号码每期进行

投注。福彩投注站是廖女士经常购彩的地方,也是此次带给她幸运的地方。9月1日是廖女士和丈夫的结婚纪念日,“平时一般最多投注10倍。”但当天,她加大了投注,3张彩票一共投注了70倍。

没想到,9月2日晚,“双色球”游戏2018102期开奖便为她送来惊喜,当期她所购买的3张彩票共获140注三等奖、910注四等奖、1400注五等奖,奖金合计61.6万元。

“买彩票这件事重在参与,贵在坚持。这次加大投注,我也是有点私心,趁着奖池高想向大奖发起冲击。”但廖女士也表示,买彩票也是在做贡献,这61.6万元的高额奖金也令她非常高兴了。